
2026.03.23-03.27-i hét Szöveges értékelések

Háromszori étkezők
Hétfő beleteszik a zöldséget a zsömlébe, elázik es undorító

Csak a reggelit és az ebédet ettem meg, mindkettő nagyon finom volt.
ehetetlenül forró volt a leves a gyerek számára
Az ebéd A menüjében túl szaftos állaga volt a vanília szósznak
A gofri finom, de a vanilia sodó ehetetlenül rossz
A lapka sajt nem finom. A gulyás nagyon sós volt.
A gyermek jelzése alapján a leves ehetetlen volt, a gofri is égett.

Kedd a csokigolyo nem volt csokis

A babfőzelék finom, de a pörkölt nagyon zsíros és elrontja az egészet.
Finom volt a házi tojáskrém

Szerda Az ebédhez szinte sosincs már rizs, most is csak bulgur és a ragu sem volt finom hozzá.

Szerintem nem kell a tonhalkrémbe lila hagyma.
A brokkolit nem szereti. A tökmag nem iilik hozzá.

Csütörtök A paradicsomos krumplifőzeléknek volt egy enyhén keserű és csípős utóíze, de a fasírt finom volt. Viszont laktatónak nem mondanám.

Reggel a briós kemény volt és ez nem jó,de uzsonnára a körözött finom volt.
A körözött most nem nézett ki jól.

Péntek A reggeli kifli nagyon jó volt, de a tejnek még mindig nincs jó íze. A rizseshús pedig megint nagyon száraz volt. Nyilván az uborkával lehetne ezt enyhíteni, de az meg annyira savanyú, hogy nem lehet megenni és bekönnyezek tőle. (pedig szeretem a savanyú dolgokat) 

A rízseshús  nagyon finom volt
A gépsonka nem finom. A tej pedig még mindig ihatatlan.
Reggelizni nem ment le. A karfiolleves nem volt finom.

1. értékelés tördelve:
A reggeli kifli nagyon jó volt, de a tejnek még mindig nincs jó íze
 A rizseshús pedig megint nagyon száraz volt
 Nyilván az uborkával lehetne ezt enyhíteni, de az meg annyira savanyú, hogy nem lehet megenni és bekönnyezek tőle
 (pedig szeretem a savanyú dolgokat) 

Csak ebédet fizetők

Hétfő a gofri melleti szosz viz izu volt

Vizes ízű és túl híg volt a vanília sodó. 
A gyerkőc szerint homok íze volt az ebédnek. 
A gofri széle égett volt.

Kedd Nagyon sós volt a babfőzelék 

Szerda A leves nagyon híg volt, nem krémleves állagú. Íze sem volt jó 

Csütörtök keves volt a fasirt

Péntek keves volt a husi a rizseshusba

Nem karfiol leves volt, hanem megint víz vagy gyümölcslé. 
Nem kaptak levest, csak gyümölcslé volt.



A reggeli kifli nagyon jó volt, de a tejnek még mindig nincs jó íze. A rizseshús pedig megint nagyon száraz volt. Nyilván az uborkával lehetne ezt enyhíteni, de az meg annyira savanyú, hogy nem lehet megenni és bekönnyezek tőle. (pedig szeretem a savanyú dolgokat) 


